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Amsa: Anppen
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18802/answer/18803




YBaxaemnbii AHfpeni! Bce CUMIITOMEI MOTYT BCTPeUYaThCS NIPU BOCIAIUTENIBHOM IIPOLiecce B
MOYEI0JIOBOM cucTeMe. [I71g yTOYHEHNS quarHo3a U onpenesieHus JalbHelInel TakTukKa Bam
HeoOXOOUMO TIATEeIbHO 00CIIeI0BAThCS MON KOHTPOJIEM YPOJIOTa: Ha YPOTreHUTAIbHYI0 HHQPEKITUIO
(xyTaMuauY, TPUXOMOHA[IE, TapAHePeJIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KAaHOUAE, Ypealaa3Mbl); COaTh 00IIui
aHaIu3 MOYH; TI0CEB CEKpeTa IIPOCTaThl Ha GJIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTH K aHTUOMOTHKAM; Y3U
(moyek, MOYEBOT0 IY3HIPS C ONpenesieHreM KOIM4YeCTBa OCTaTOYHOM MOYH, IpefcTaTeNnbHoi). [Tocre

3TOT0 MOXKHO OyJeT pPelluTh - eCTh ITATOJIOTHUS UJIK HET, HA3HAYUTh JledyeHue (ecyii Heo0X0IHUMO).
Ynauu!



